
Medlemsenkäten	2019	



Om medlemsenkäten 
•  Medlemsenkäten	genomfördes	under	februari	och	mars	2019	

och	bjöd	in	alla	som	på	något	sätt	är	aktiva	i	föreningen	till	att	
svara.	Vi	informerade	om	enkäten	via	hemsidan,	via	mejl	till	
alla	i	vårt	medlemsregister,	via	Instagram-inlägg	och	genom	
anslag	i	Sporthallen.	

•  Totalt	besvarades	undersökningen	av	106	personer,	vilket	
jämfört	med	ungefär	1000	möjliga	svarspersoner	(om	man	
räknar	in	spelare	och	samtliga	föräldrar	som	möjliga	
respondenter)	inte	verkar	vara	speciellt	många.	Men	för	att	
vara	första	gången	är	det	inte	så	dåligt	-	det	är	i	alla	fall	
tillräckligt	många	för	att	det	skall	bli	meningsfullt	att	titta	på	
resultaten,	och	sedan	får	vi	hoppas	att	ännu	fler	kan	och	vill	
svara	på	enkäten	nästa	gång	vi	genomför	den.	

•  64	svar	kom	från	föräldrar,	31	svar	från	spelare,	och	18	svar	
från	tränare	(som	ju	kan	vara	föräldrar	också,	det	är	därför	
summan	blir	högre	än	106).	Två	tredjedelar	av	de	som	
svarade	var	tjejer/kvinnor,	kanske	inte	så	konstigt	när	vi	
enbart	haft	tjejlag	under	klubbens	första	30	år.	Den	yngsta	
som	svarade	på	enkäten	var	12	år	och	den	äldsta	67	år.	

	








































